MHCTPYKLS MO YCTAHOBKE 111.09549.1
3ALLMTA KAPTEPA W KN ‘BPOI-IA-

WWW.ABTOBPOHA.P®

roa | OBbEM | T
MAPKA 1 MOMETb - gynyvcka | asaratens ;o MMKIT S mpygopa
Toyota | Highlander |  2020- | 3.5i . AN | MOMHbIA
Bont M10x30
LLlai6a 10 yB
3awuTta lanka 3aknagHas M10

\

Bont M10x90 C ycamu
LWaiba 10

lanka 3aknagHaa M10

Kpbino nesoe

A

Bont M10x90
LWainba 10
lanka 3aknagHaa M10

LLITaTHbI

o

KANMCbl :
@ bont M8x20
K LLlai6a 8 yB
pbI10 NpaBoe Fatica M3

MHCTPYKLWISI 0 YCTaHOBKe: ‘ CocTaB usgenus:

1 1
1 1
1 1
1. CHSTb MbinbHMKM KapTepa 1 Gamnepa. HanmeHosaHne | Kon-Bo :MOMEHT 3aTskkm
2. 3aBecTn raiikin saknafHble M10 B Toukn (A) 1 HaxMBUTb BONThI BonT M10x30!| 2wt | 48 Hu
M10x90 ¢ warnbamu 10 yB. Eont M10x90!| 2wt 48 Hw
~ 1 .
3. 3aBecTu ranku 3aknagHele M10 ¢ ycamu B Touku (B) 1 HaxuBuTb BonT M8x20! 2w 24 Hw

60onTbl M10x30 ¢ warnbamu 10 yB.

4. 3akpenuTb 3aWwmTy Ha Toukax (A) u (B), Ho He 3aTarvBaTb 6onThI.
5. 3aBeCTM KpbINO NpaBoe U1 KpbIno NeBoe noA 3almTy. 3akpenuTb Ha
6onTbl M8, raiiku M8 1 waibel 8 yB. B Toukax (B). B Toukax ()
NPUMEHWTb LUTATHbIE KIUMChI OT MblNbHUKA.

6. 3aTsHYTb BCe 60NThI C HEOOXOANMBIM YCUIMEM.

7. YcTaHoBUTL 06paTHO NbINbHUK Gamnepa.

lWait6a 10 yB1 4 W

lWaiiba 8y 4 wT.

Faiika M81 2wt

[anka 3aknagHas M10 c ycamu 2w
laika 3aknagHas M10: 2 wt.
Sawmta; 1wt

Kpbino nesoe; 1 Wt

Kpbino npaBoe: 1wt

Mpon3BoauTENb BripaBe BHOCUTb U3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO 3aLLUMTbI.
TexHnuyeckas noaaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenecdoH: 8-800-555-60-43




	Страница 2

